
 
 
 
 
 
 
 

Dobrý den, 

 

Přesto, že jsme před pár dny přivítali jaro, rádi bychom se tímto příspěvkem vrátili do roku 

2022 a seznámili Vás s daty, jak jsme si vedli v uplynulém roce.  

 

Rok 2022 byl pro naší ambulanci rokem mnoha změn. Po 20 letech jsme ukončili program 

Psychosociální složka substituční léčby. Oproti tomu jsme nově zahájili intenzivní léčebný 

programu pro abstinující klienty. 

Intenzivní šesti měsíční program s názvem Program II. klientům nabízí: 

 

 1 x Týdně individuální psychoterapii, 

 1 x týdne skupinovou psychoterapii, 

 1 x měsíčně edukativní a nácvikové činnosti, 

 1 x za 6 měsíců víkendový zátěžový výjezd.  

 

Co se nám podařilo? 

 

Kladně hodnotíme, že i přes veškerá koronavirová opatření jsme mohli nový léčebný 

program začátkem roku zahájit a nabídnout potřebnou péči pro nově příchozí klienty. 

 

Ve srovnání s rokem 2021 jsme navýšili kapacity pro klienty o více než 10 %. I přesto, že 

díky ukončení programu substituční léčby, jsme se museli rozloučit s řadou klientů, se 

jejich celkový počet výrazně nezměnil. V roce 2022 navštívilo naší ambulanci o 46 klientů, 

tedy více než v roce 2021. Průměrný věk uživatelů se v roce 2022 snížil z 37 na 36 let 

oproti minulému roku. Z celkového počtu 440 osob bylo 266 klientů uživatelů a 174 

blízkých osob (nejčastěji rodiče a partneři uživatelů). 

 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Rozborem druhu užívaných drog zjistíme, že z 266 uživatelů bylo 102 uživatelů 

nealkoholových drog, 47 % tvoří klienti s primární drogou alkohol a 10 % tvoří klienti 

s problematikou patologického hráčství. Srovnáním posledních 3 let počet uživatelů 

alkoholu narostl o 17 %. Lze tvrdit, že tento trend kopíruje situaci v České republice, 

kdy dochází k vysokému nárůstu pacientů se závislostí na alkoholu, kteří docházejí do 

ambulantní léčby. Druhou nejčastěji užívanou látkou našich klientů je pervitin. 

Uživatelé pervitinu tvoří 20 % z celkového počtu klientů v naší ambulanci.  

V roce 2022 bylo identifikováno celkem 24 klientů s problematikou patologického 

hráčství. Oproti minulému roku se jedná o 100% nárůst, kdy v roce 2021 jich bylo 11. 

 

 
Statistický přehled výkonů v průběhu let 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Srovnáním uplynulých let, dochází dlouhodobě k nárustu počtu výkonů v naší 

ambulanci. Ve srovnání s rokem 2021 jsme poskytli o 19 % více individuálního 

poradenství. Díky realizaci intenzivního programu pro léčbu klientů a díky programu 

doléčovaní dlouhodobě abstinujících klientů jsme dosáhli nárustu počtu skupinové 

terapie, a to o 11 %.  

 

 

 



V roce 2022 jsme poskytly našim klientům: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vize do roku 2023: 
 
Dle dat viz. výše bychom rádi v novém roce 2023: 

 zvýšili počet psychologického vyšetření, 

Prev-Centrum, z. ú., ambulantní léčba poskytuje klientům: 

 komplexní psychologické vyšetření a cílené psychologické vystření, 

dále navyšujeme kapacity pro poskytování rodinného poradenství a rodinnou terapii. 

 

Pro klienty, kteří dochází do intenzivního programu Program II. chceme: 

 poskytnout více edukativních materiálů,  

 více zátěžových výjezdu, včetně zimních. 

V roce 2023 budou mít nově možnost klienti z doléčovací skupiny účastnit se 

zátěžových výjezdů. 

 

I nadále sledujeme aktuální trendy a prohlubujeme vzdělávání v adiktologické 

problematice. Naším cílem je pomoci všem klientům. Pokud se potýkáte s potížemi 

nebo někoho takového znáte, ozvěte se nám. 

 

 tel.: 777 161 138, 233 355 459 

 email: ambulance@prevcentrum.cz 

tel:777161138
tel:233355459
mailto:ambulance@prevcentrum.cz

